
 

Analizând datele referitoare la ultimul nivel de studii al participanților, se observă o distribuție 

diversă a nivelurilor educaționale. Majoritatea participanților, reprezentând 27.59% din total, dețin 

studii doctorale, ceea ce indică un nivel înalt de pregătire academică. Un procent semnificativ de 

17.24% au finalizat studii universitare de licență, iar 13.79% au studii postliceale sau universitare de 

masterat. De asemenea, 13.79% dintre participanți au absolvit doar clasele 1-4, iar 10.34% au studii 

de nivel gimnazial (8-12/13 clase). Un procent mic de 3.45% au studii de nivel primar (5-8 clase). 

În termeni absoluți, din cei 29 de participanți, 8 dețin studii doctorale, 5 au studii universitare de 

licență, 4 au studii postliceale, 4 au studii universitare de masterat, 4 au absolvit doar clasele 1-4, 3 

au studii de nivel gimnazial, iar 1 participant a finalizat clasele 5-8. Această structură educațională 

reflectă o diversitate semnificativă în ceea ce privește nivelul de pregătire academică al 

participanților, sugerând un public țintă cu un spectru larg de cunoștințe și experiențe educaționale. 

Distribuția nivelului educațional indică faptul că sesiunea a atras participanți din diferite categorii de 

studii, de la cei cu studii de bază până la cei cu studii avansate. Această diversitate poate fi 

interpretată ca un indicator al relevanței tematicii abordate pentru un public larg, precum și al 

accesibilității formatului de prezentare pentru persoane cu diferite niveluri de pregătire academică. 



 

Datele referitoare la situația profesională a participanților indică o distribuție variată a statutului 

ocupațional. Cea mai mare proporție de participanți, reprezentând 20.69% din total, se încadrează în 

categoria „Tânăr NEET” (tineri care nu sunt angajați, nu urmează o formă de educație sau training). 

Un procent semnificativ de 17.24% dintre participanți sunt inactivi (nu lucrează și nu caută un loc de 

muncă), iar 13.79% sunt angajați cu normă întreagă. De asemenea, 10.34% dintre participanți sunt 

antreprenori (au propria afacere), 10.34% sunt someri neînregistrați (caută un loc de muncă, dar nu 

sunt în evidențele AJOFM), iar 10.34% sunt someri înregistrați (în evidențele AJOFM). Un procent mai 

mic de 6.90% sunt angajați cu jumătate de normă sau studenți, iar 3.45% lucrează pe cont propriu 

sau ca liber profesioniști. 

În termeni absoluți, din cei 29 de participanți, 6 sunt tineri NEET, 5 sunt inactivi, 4 sunt angajați cu 

normă întreagă, 3 sunt antreprenori, 3 sunt someri înregistrați, 3 sunt someri neînregistrați, 2 sunt 

angajați cu jumătate de normă, 2 sunt studenți, iar 1 lucrează pe cont propriu. Această distribuție 

reflectă o diversitate semnificativă în ceea ce privește situația profesională a participanților, 

evidențiind prezența unor persoane active pe piața muncii, precum și a unor persoane aflate în 

căutarea unui loc de muncă sau în situații de inactivitate. 

Această structură ocupațională indică faptul că sesiunea a reușit să atragă participanți din multiple 

categorii sociale, reflectând potențialul său de a răspunde nevoilor variate de informare ale 

diferitelor grupuri țintă. Prezența unui număr semnificativ de tineri NEET și a persoanelor inactivate 



sugerează că sesiunea a fost relevantă și pentru persoanele care nu sunt active pe piața muncii, 

oferind informații utile pentru dezvoltarea lor profesională sau personală. 

 

Analizând datele prezentate în imaginea referitoare la utilitatea informațiilor primite în cadrul 

sesiunii online, se observă o distribuție variată a răspunsurilor participanților. Majoritatea 

participanților, reprezentând 34.48% din total, au considerat informațiile prezentate ca fiind foarte 

relevante, ceea ce indică un nivel ridicat de satisfacție și un impact semnificativ al conținutului oferit. 

Un procent de 17.24% au evaluat informațiile ca fiind destul de relevante, iar 6.90% le-au considerat 

așa și așa, sugerând o satisfacție moderată. 

Pe de altă parte, 24.14% dintre participanți au considerat informațiile puțin relevante, iar 17.24% le-

au evaluat ca fiind deloc relevante. Aceste răspunsuri reflectă o percepție mai slabă a utilității 

conținutului pentru o parte din participanți.  

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 10 au considerat informațiile foarte relevante, 5 destul 

de relevante, 7 puțin relevante, 5 deloc relevante, iar 2 au rămas neutri (așa și așa). Această 

distribuție sugerează că, deși majoritatea participanților au fost satisfăcuți de conținutul sesiunii, 

există un segment semnificativ care nu a găsit informațiile suficient de utile. Acest lucru ar putea 

indica necesitatea unei adaptări mai bune a conținutului la nevoile și așteptările tuturor 

participanților, în special pentru cei care au considerat informațiile puțin sau deloc relevante.  

În concluzie, sesiunea a avut un impact pozitiv asupra majorității participanților, dar există 

oportunități de îmbunătățire pentru a răspunde mai eficient nevoilor întregului public țintă. 

 

 



 

Analizând datele prezentate, se observă că percepția participanților asupra dificultății prezentării este 

împărțită în trei categorii principale. Majoritatea participanților, reprezentând 58.62% din total, au 

considerat că nivelul de dificultate al prezentării a fost potrivit, ceea ce indică o adaptare 

corespunzătoare a conținutului la capacitatea de înțelegere a audienței.  

Pe de altă parte, 24.14% dintre participanți au evaluat prezentarea ca fiind prea simplă, sugerând că 

aceștia ar fi preferat un nivel mai ridicat de complexitate sau profunzime în abordarea subiectului. În 

același timp, 17.24% au considerat prezentarea prea complexă, ceea ce ar putea indica faptul că o 

parte din participanți au întâmpinat dificultăți în înțelegerea materialului prezentat. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 17 au considerat prezentarea potrivită, 7 au spus că a 

fost prea simplă, iar 5 au evaluat-o ca fiind prea complexă. Această distribuție sugerează că, deși 

majoritatea participanților au fost mulțumiți de nivelul de dificultate, există un segment semnificativ 

care ar fi beneficiat de o ajustare a complexității prezentării, fie prin adăugarea de detalii 

suplimentare, fie prin simplificarea anumitor aspecte. 

În concluzie, prezentarea a fost percepută ca fiind bine calibrată pentru majoritatea participanților, 

dar există oportunități de îmbunătățire pentru a răspunde mai eficient nevoilor întregii audiențe. 



 

Se observă că majoritatea covârșitoare a participanților, reprezentând 62.07% din total, au evaluat 

calitatea materialelor vizuale prezentate ca fiind excelentă. Acest lucru indică un nivel ridicat de 

satisfacție față de elementele grafice și vizuale utilizate în cadrul sesiunii. Un procent de 24.14% au 

considerat materialele vizuale relativ satisfăcătoare, sugerând că, deși nu au fost perfecte, au 

îndeplinit cerințele de bază.  

Pe de altă parte, 13.79% dintre participanți au considerat materialele vizuale nesatisfăcătoare, ceea 

ce ar putea indica nevoia unor îmbunătățiri în ceea ce privește calitatea sau prezentarea acestora. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 18 au evaluat materialele vizuale ca fiind excelente, 7 

le-au considerat relativ satisfăcătoare, iar 4 le-au considerat nesatisfăcătoare. Această distribuție 

sugerează că, deși majoritatea participanților au fost foarte mulțumiți de calitatea materialelor 

vizuale, există un segment care ar beneficia de o îmbunătățire a acestora. 

În concluzie, materialele vizuale au fost apreciate pozitiv de majoritatea participanților, dar există loc 

pentru ajustări pentru a răspunde nevoilor întregii audiențe. 



 

Datele reflectă o distribuție variată a opiniei participanților cu privire la durata webinarului. 

Majoritatea, reprezentând 58.62% din total, au considerat că durata a fost potrivită, ceea ce indică o 

alocare adecvată a timpului pentru conținutul prezentat.  

Pe de altă parte, 24.14% dintre participanți au evaluat durata ca fiind prea lungă, sugerând că aceștia 

ar fi preferat o sesiune mai scurtă. În același timp, 17.24% au considerat că webinarul a fost prea 

scurt, ceea ce ar putea indica o nevoie de mai mult timp pentru a acoperi subiectele în profunzime. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 17 au considerat durata potrivită, 7 au spus că a fost 

prea lungă, iar 5 au evaluat-o ca fiind prea scurtă. Această distribuție sugerează că, deși majoritatea 

participanților au fost mulțumiți de durata sesiunii, există un segment semnificativ care ar fi 

beneficiat de o ajustare a timpului alocat. 

În concluzie, durata webinarului a fost percepută ca fiind adecvată pentru majoritatea participanților, 

dar există oportunități de îmbunătățire pentru a răspunde mai bine nevoilor întregii audiențe. 



 

Datele reflectă o distribuție variată a opiniei participanților cu privire la interacțiunea cu moderatorul 

seminarului. Majoritatea, reprezentând 48.28% din total, au evaluat interacțiunea ca fiind excelentă, 

ceea ce indică un nivel ridicat de satisfacție față de modul în care moderatorul a gestionat sesiunea și 

a interacționat cu audiența.  

Un procent de 31.03% au considerat interacțiunea relativ satisfăcătoare, sugerând că, deși nu a fost 

perfectă, a îndeplinit cerințele de bază. Pe de altă parte, 20.69% dintre participanți au evaluat 

interacțiunea ca fiind nesatisfăcătoare, ceea ce ar putea indica nevoia unor îmbunătățiri în ceea ce 

privește comunicarea sau abordarea moderatorului. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 14 au considerat interacțiunea excelentă, 9 relativ 

satisfăcătoare, iar 6 nesatisfăcătoare. Această distribuție sugerează că, deși majoritatea 

participanților au fost mulțumiți de interacțiunea cu moderatorul, există un segment care ar 

beneficia de o îmbunătățire a acesteia. 

În concluzie, interacțiunea cu moderatorul a fost apreciată pozitiv de majoritatea participanților, dar 

există loc pentru ajustări pentru a răspunde nevoilor întregii audiențe. 



 

Datele arată că majoritatea participanților, reprezentând 75.86% din total, nu au întâmpinat 

dificultăți tehnice în timpul webinarului. Acest lucru sugerează o implementare tehnică solidă și o 

bună funcționare a platformei utilizate.  

Pe de altă parte, 24.14% dintre participanți au raportat probleme tehnice, ceea ce indică faptul că o 

parte din audiență a avut dificultăți în accesarea sau urmărirea sesiunii.  

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 22 nu au întâmpinat probleme tehnice, în timp ce 7 au 

confirmat că au avut astfel de dificultăți. Această distribuție evidențiază că, deși majoritatea 

participanților au avut o experiență tehnică fără incidente, există un segment care ar fi beneficiat de 

o îmbunătățire a stabilității sau suportului tehnic. 

În concluzie, webinarul a fost tehnic bine organizat pentru majoritatea participanților, dar există loc 

pentru îmbunătățiri pentru a minimiza eventualele probleme tehnice în viitoare evenimente. 



 

Datele arată o distribuție variată a intențiilor participanților de a aplica pentru proiect. Un procent 

semnificativ de 34.48% dintre participanți au declarat că sunt deloc dispuși să aplice, iar un alt 

34.48% au rămas indeciși, ceea ce indică un nivel ridicat de incertitudine sau lipsă de interes în 

această etapă.  

Pe de altă parte, 13.79% au considerat că este probabil să aplice, iar 10.34% au evaluat această 

posibilitate ca fiind foarte probabilă. Un procent mic de 6.90% au considerat că este improbabil să 

participe la proiect. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 10 au spus că sunt deloc dispuși să aplice, 10 sunt încă 

indeciși, 4 consideră că este probabil să participe, 3 sunt foarte dispuși, iar 2 au considerat că este 

improbabil. Această distribuție sugerează că, deși există un interes moderat pentru proiect, o parte 

semnificativă a participanților nu este încă convinsă sau nu este interesată să participe. 

În concluzie, proiectul a stârnit un interes limitat în rândul participanților, iar pentru a crește rata de 

participare, ar putea fi necesară o comunicare mai eficientă sau oferirea unor informații suplimentare 

care să clarifice beneficiile și cerințele proiectului. 



 

Datele reflectă o distribuție variată a intențiilor participanților de a participa la viitoare webinare de 

informare. Un procent semnificativ de 44.83% dintre participanți au răspuns „Poate”, ceea ce indică 

un nivel ridicat de indecizie sau condiționare a participării lor de anumiți factori.  

Pe de altă parte, 34.48% au declarat că intenționează să participe la alte webinare, sugerând un 

interes clar pentru acest tip de evenimente. În schimb, 20.69% au răspuns „Nu”, ceea ce ar putea 

indica fie o satisfacție completă a nevoilor lor informaționale, fie o preferință pentru alte formate de 

învățare. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 13 au răspuns „Poate”, 10 au spus „Da”, iar 6 au 

răspuns „Nu”. Această distribuție sugerează că, deși există un interes considerabil pentru viitoare 

webinare, o parte semnificativă a participanților rămâne indecisă sau nu este interesată să participe 

din nou. 

În concluzie, organizatorii ar putea explora modalități de a stimula interesul celor care rămân 

indeciși, precum și de a adapta conținutul sau formatul webinarelor pentru a atrage și pe cei care au 

răspuns negativ. 



 

Datele reflectă o distribuție variată a intențiilor participanților de a participa la viitoare webinare de 

informare. Un procent semnificativ de 44.83% dintre participanți au răspuns „Poate”, ceea ce indică 

un nivel ridicat de indecizie sau condiționare a participării lor de anumiți factori.  

Pe de altă parte, 34.48% au declarat că intenționează să participe la alte webinare, sugerând un 

interes clar pentru acest tip de evenimente. În schimb, 20.69% au răspuns „Nu”, ceea ce ar putea 

indica fie o satisfacție completă a nevoilor lor informaționale, fie o preferință pentru alte formate de 

învățare. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 13 au răspuns „Poate”, 10 au spus „Da”, iar 6 au 

răspuns „Nu”. Această distribuție sugerează că, deși există un interes considerabil pentru viitoare 

webinare, o parte semnificativă a participanților rămâne indecisă sau nu este interesată să participe 

din nou. 

În concluzie, organizatorii ar putea explora modalități de a stimula interesul celor care rămân 

indeciși, precum și de a adapta conținutul sau formatul webinarelor pentru a atrage și pe cei care au 

răspuns negativ. 



 

Datele reflectă o percepție predominant pozitivă a procesului de înscriere la sesiunea online. 

Majoritatea participanților, reprezentând 51.72% din total, au considerat procesul simplu, iar 27.59% 

l-au evaluat ca fiind foarte simplu. Acest lucru indică o experiență ușoară și accesibilă pentru 

majoritatea celor care s-au înscris. 

Pe de altă parte, 13.79% au considerat procesul complicat, iar 6.90% l-au evaluat ca fiind foarte 

complicat, sugerând că o mică parte din participanți au întâmpinat dificultăți în înscriere. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 15 au considerat procesul simplu, 8 foarte simplu, 4 

complicat, iar 2 foarte complicat. Această distribuție sugerează că, deși majoritatea participanților au 

avut o experiență pozitivă, există un segment care ar beneficia de o îmbunătățire a procesului de 

înscriere. 

În concluzie, procesul de înscriere a fost perceput ca fiind ușor și eficient pentru majoritatea 

participanților, dar există loc pentru ajustări pentru a elimina eventualele dificultăți întâmpinate de o 

mică parte a audienței. 



 

Datele arată că majoritatea covârșitoare a participanților, reprezentând 79.31% din total, au 

considerat că informațiile primite înainte de sesiunea de informare au fost suficiente. Acest lucru 

indică o comunicare eficientă din partea organizatorilor, care au reușit să ofere participanților toate 

detaliile necesare pentru o participare optimă. 

Pe de altă parte, 10.34% dintre participanți au evaluat informațiile ca fiind insuficiente, sugerând că 

aceștia ar fi beneficiat de mai multe detalii sau clarificări înainte de eveniment. Un procent similar de 

10.34% au considerat că informațiile au fost mai mult decât necesare, ceea ce ar putea indica un 

exces de informații sau o comunicare prea amplă. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 23 au considerat informațiile suficiente, 3 le-au 

evaluat ca fiind insuficiente, iar 3 au spus că au fost mai mult decât necesare. Această distribuție 

sugerează că, deși majoritatea participanților au fost mulțumiți de comunicarea pre-eveniment, 

există un segment care ar fi beneficiat de o ajustare a cantității sau clarității informațiilor oferite. 

În concluzie, comunicarea pre-sesiune a fost eficientă pentru majoritatea participanților, dar există 

loc pentru îmbunătățiri pentru a răspunde nevoilor întregii audiențe. 



 

Datele indică faptul că majoritatea participanților, reprezentând 72.41% din total, au considerat că 

ora aleasă pentru sesiunea online a fost convenabilă. Acest lucru sugerează că organizatorii au reușit 

să selecteze un interval orar care a corespuns programului și nevoilor majorității participanților. 

Pe de altă parte, 13.79% dintre participanți au spus că ora nu a fost convenabilă, iar un procent 

similar de 13.79% au rămas indiferenți. Acești participanți ar fi putut beneficia de un alt interval orar 

sau de mai multe opțiuni de programare. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 21 au considerat ora convenabilă, 4 au spus că nu a 

fost convenabilă, iar 4 au rămas indiferenți. Această distribuție sugerează că, deși majoritatea 

participanților au fost mulțumiți de programare, există un segment care ar fi beneficiat de o ajustare 

a orei sau de mai multe opțiuni de participare. 

În concluzie, ora aleasă pentru sesiunea online a fost potrivită pentru majoritatea participanților, dar 

există loc pentru îmbunătățiri pentru a răspunde nevoilor întregii audiențe. 



 

Datele arată o împărțire aproape egală a interesului participanților pentru materiale suplimentare pe 

temele abordate. Un procent de 51.72% dintre participanți au declarat că nu sunt interesați de 

materiale suplimentare, sugerând că informațiile prezentate în cadrul sesiunii au fost suficiente 

pentru nevoile lor. 

Pe de altă parte, 48.28% dintre participanți și-au exprimat interesul pentru materiale suplimentare, 

ceea ce indică faptul că aceștia ar dori să aprofundeze subiectele discutate sau să beneficieze de 

resurse educaționale adiționale. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 15 au spus „Nu”, iar 14 au răspuns „Da”. Această 

distribuție sugerează că, deși o parte semnificativă a participanților consideră că informațiile oferite 

au fost suficiente, există un segment important care ar beneficia de materiale suplimentare. 

În concluzie, oferirea de resurse suplimentare ar putea fi utilă pentru aproape jumătate din 

participanți, în timp ce cealaltă jumătate consideră că informațiile primite sunt de ajuns. 

Organizatorii ar putea lua în considerare aceste feedback-uri pentru a adapta oferta de resurse în 

viitoare evenimente. 



 

Datele indică faptul că majoritatea participanților, reprezentând 65.52% din total, nu sunt interesați 

de sesiuni de mentorat individuale după ce au aflat despre proiect. Acest lucru sugerează că o parte 

semnificativă a participanților nu consideră mentoratul individual ca fiind necesar sau relevant 

pentru nevoile lor. 

Pe de altă parte, 34.48% dintre participanți și-au exprimat interesul pentru sesiuni de mentorat 

individuale, ceea ce indică faptul că aceștia ar dori să beneficieze de o îndrumare personalizată 

pentru a-și dezvolta abilitățile sau cunoștințele în legătură cu proiectul. 

În termeni absoluți, din cei 29 de respondenți, 19 au spus „Nu”, iar 10 au răspuns „Da”. Această 

distribuție sugerează că, deși majoritatea participanților nu sunt interesați de mentorat individual, 

există un segment semnificativ care ar beneficia de astfel de sesiuni. 

În concluzie, oferirea de mentorat individual ar putea fi utilă pentru o parte a participanților, dar nu 

este o prioritate pentru majoritate. Organizatorii ar putea lua în considerare aceste feedback-uri 

pentru a adapta oferta de mentorat în funcție de nevoile specifice ale participanților. 


